

14. SJEDNICA GRADSKOGA VIJEĆA SOLIN

Ravnateljica Gradske knjižnice Solin Karmen Borković predstavila je vijećnicima, na 14. sjednici Gradskoga vijeća, prijedlog programa rada ove ustanove za 2015.

Knjižnica bi sukladno predstavljenom planu u 2015. trebala ostvariti prihod od 2,043 milijuna kuna, a u istom iznosu planirana je i rashodovna strana.

Uz redovitu djelatnost ova gradska ustanova posebno je prepoznata po svom djelovanju na promicanju kulturnih vrijednosti, očuvanja baštine, kulture i tradicije lokalne sredine te ohrabrivanja kulturno-umjetničkog amaterizma. Tako će nastaviti organizaciju predavanja, izložbi, glazbenih i književnih večeri, predstavljanja knjiga, filmskih projekcija, kreativnih radionica za djecu i odrasle, pričaonica i igraonica, a sve u skladu sa svojom razvojnom strategijom te financijskim mogućnostima. Uz ove planirane su i nove aktivnosti poput pokretanja klubova čitatelja za djecu, mlade i starije, organiziranje glazbenih večeri i slušaonica te predavanja o naprednim tehnologijama.

Program rada Gradske knjižnice Solin za 2015. jednoglasno je usvojen.

Na 14. Sjednici Gradskoga vijeća Solina održanoj 22. prosinca raspravljalo se o prijedlogu izmjena i dopuna proračuna za 2014. koje je predstavila pročelnica Odjela za proračun i računovodstvo Tihana Žižić.

- Konsolidirani prihodi proračuna za 2014. povećavaju se s planiranih 99,806 milijuna kuna na 112,754 milijuna, točnije veće su za 12,948 milijuna ili za 12,97 posto u odnosu na prvotni plan - kazala je pročelnica Žižić.

Navedeno povećanje najvećim je dijelom proizašlo iz kratkoročnog zajma u iznosu od 4 milijuna kuna kojega je Grad podigao tijekom 2014. u svrhu dovršetka dviju velikih

investicija, uređenja novog dječjeg vrtića u naselju Priko vode i dovršetka školske sportske dvorane u Arapovcu, te iz dogovorene razmjene nekretnina između Grada i Ine d.d.

- Ina će s Gradom Solinom urediti imovinske odnose za zemljište u Vranjičkom blatu, na kojem su smješteni rezervoari ove tvrtke, te će ga otkupiti od Grada za iznos od 12,5 milijuna kuna, dok će istovremeno Grad od Ine kupiti dio njezine poslovne zgrade u Solinu za iznos od 6,9 milijuna kuna. Ove dvije transakcije će se međusobno kompezirati, a razliku cijene od oko 5,6 milijuna kuna Ina će uplatiti u korist žiro računa proračuna Grada Solina - objasnila je pročelnica Žižić. Navedena transakcija ujedno je bila i prva točka dnevnog reda ove sjednice te je jednoglasno usvojena. Uz ove dvije velike stavke na povećanje prihodovne strane proračuna utjecali su i veći prihodi Dječjeg vrtića *Cvrčak* u iznosu od 561 tisuću kuna te povećanje prihoda Gradske knjižnice Solin za 82 tisuće kuna.

Istovremeno konsolidirani rashodi proračuna za 2014. iznose 104,977 milijuna kuna što znači da su za 7,777 milijuna manji u odnosu na konsolidirane prihode. Na ovaj način pokriven je manjak iz 2013. koji je iznosio upravo 7,777 milijuna kuna.

U obrazloženju pročelnice Žižić istaknuto je kako se najvećim dijelom povećavaju rashodi javne uprave i administracije zbog prije navedene kupnje dijela poslovne zgrade Ine, za 7,470 milijuna, te rashodi vezani uz troškove održavanja komunalne infrastrukture i javnih zgrada, za 2,282 milijuna. Značajno je povećan i rashod socijalne skrbi, za 1,789 milijuna, a povećan je i rashod promicanja kulture te razvoja sporta i rekreacije.

Predstavljeni rebalans proračuna komentirala je vijećnica Franka Oreb (SDP) ističući kako je prihodovna strana proračuna očito dobila predblagdanski poklon „djeda Božićnjaka“.

- Kako drugačije komentirati činjenicu da se povećanje

prihoda temelji na kreditnom zaduženju te prodaji prirodnih dobara - kazala je Oreb dodajući kako je ovakvo poslovanje neodgovorno prema budućim generacijama te stoga nije prihvatljivo vijećnicima SDP-a.

- Ukoliko se i ide u kreditno zaduživanje i prodaju gradskog zemljišta onda se sredstva dobivena na taj način moraju uložiti u projekte koji donose dobit ovom gradu, a ne na administraciju i troškove gradske uprave - oštro je komentirala vijećnica Oreb.

Odgovarajući na ove navode pročelnica Žižić je istaknula kako je Grad istovremeno nabavljao novu imovinu te da je u tu svrhu uložio čak 5,660 milijuna kuna više nego je uprihodovao prodajom imovine.

Vijećnici Oreb odgovor je uputio i gradonačelnik Blaženko Boban ističući kako ukupni troškovi plaća zaposlenika gradske uprave iznose manje od 10 posto ukupnih proračunskih prihoda iako zakon dopušta daleko više, te da djelatnici Grada posljednjih nekoliko godina nemaju regresa, božićnica niti bilo kakvih drugih dodataka na plaću.

- Grad posljednjih godina nije organizirao niti jedan domjenak osim onoga namijenjenog roditeljima poginulih branitelja - kazao je gradonačelnik dodajući kako velik broj gradskih djelatnika radi u neadekvatnim uvjetima, poput uprave Dječjeg vrtića koja već godinama djeluje u neuvjetnim barakama.

- Plan nam je Upravu vrtića premjestiti u nove prostorije u zgradi Ine i iz toga proizlazi prije spomenuto povećanje troškova - kazao je gradonačelnik.

Prijedlog izmjena i dopuna proračuna za 2014. usvojen je s tri glasa protiv vijećnika SDP-a.

Pročelnik Odjela za pravne poslove Ante Ljubičić predstavio je vijećnicima prijedlog plana nabave roba, radova i usluga za 2015. koji vrijednošću prelaze 0,5 posto izvornih proračunskih prihoda.

Navedenim planom obuhvaćeno je izdvajanje od 2 milijuna kuna za uređenje kulturno informativnog centra Salona, 1,6 milijuna kuna za uređenje vanjskog igrališta s pomoćnim prostorima u Arapovcu te 840 tisuća kuna za uređenje pomoćnog gradskog nogometnog igrališta u Vranjicu. Ukupno 800 tisuća kuna predviđa se uložiti u dovršetak vatrogasnog doma u Vranjicu, 560 tisuća kuna u uređenje stadiona NK Sloga Mravince te 400 tisuća kuna u uređenje Gradske galerije umjetnina.

Predstavljeni plan jednoglasno je usvojen.

Pročelnica Odjela za komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje prostorom Sanja Samardžija predstavila je vijećnicima prijedlog izmjena i dopuna programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području grada Solina u 2014.

- Navedeni plan obuhvaća građenje javnih površina, nerazvrstanih cesta i groblja te postavljanje javne rasvjete - objasnila je Samardžija dodajući kako je sveukupno za ovu namjenu u 2014. izdvojeno 5,270 milijuna kuna što je za 217 tisuća više u odnosu na plan.

Povećanje ulaganja zabilježeno je u stavci građenja nerazvrstanih cesta i to za čak 834 tisuće kuna, dok su sve ostale stavke manje u odnosu na plan.

Vijećnik Mate Bubić (koalicija HDZ-HČSP-HSU-HSS-HDS) komentirao je činjenicu da je u gradnju groblja utrošeno 135 tisuća kuna manje od planiranoga te istaknuo kako je po njegovom mišljenju trebalo ostvariti plan jer groblje uistinu zahtjeva dodatna ulaganja.

Vijećnik Mario Jaman (SDP) pozvao je pročelnicu Samardžiju na intenzivniji obilazak solinskih naselja jer Solin, kako je rekao, ne čini samo Centar.

Prijedlog izmjena i dopuna programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. usvojen je s tri glasa protiv jednako kao i sljedeća točka dnevnoga reda koja

se odnosila na program održavanja komunalne infrastrukture u navedenoj godini.

Naime, Grad je u održavanje komunalne infrastrukture u 2014. uložio 10,754 milijuna kuna što je za 2,030 milijuna više od planiranoga. Ovdje je jednako kao i kod programa gradnje najveće povećanje u odnosu na plan zabilježeno u stavci održavanja nerazvrstanih cesta.

Povećanje u odnosu na plan zabilježeno je i u izdacima za kulturu tijekom 2014., a predstavio ih je pročelnik odjela za javne djelatnosti Darko Bilandžić. Tako je za potrebe kulture izdvojeno 283 tisuće kuna više od planiranoga, a najveće povećanje bilježi se u stavkama izdavačka i književno-djelatnička djelatnost, uređenje Doma Zvonimir te konzervatorski radovi na amfiteatru.

Prijedlog izmjena i dopuna javnih potreba u kulturi usvojen je s tri suzdržana glasa vijećnika SDP-a.

U 2014. povećani su i izdaci za sport i to za 269 tisuća kuna te su u konačnici iznosili 4,269 milijuna. Najveće povećanje zabilježeno je u stavci programa sportskih udruga i to za 220 tisuća kuna. Ovaj je prijedlog jednako kao i prethodni usvojen s tri suzdržana glasa oporbenih vijećnika.

U prijedlogu izmjena i dopuna programa socijalne skrbi zabilježeno je povećanje od 1,142 milijuna kuna te je on na kraju godine iznosio 6,955 milijuna. Najveće povećanje izdataka evidentirano je u stavkama subvencioniranoga prijevoza za đake i studente, 280 tisuća kuna, za prijevoz umirovljenika 520 tisuća kuna, te za novčanu pomoć umirovljenicima, roditeljima poginulih branitelja i drugim građanima povodom Božića, 315 tisuća kuna. Ovaj je prijedlog jednoglasno usvojen.

Pročelnik Odjela za javne djelatnosti Grada Solina Darko Bilandžić predstavio je vijećnicima prijedlog zaključka o analizi stanja i smjernicama za organizaciju i razvoj sustava

zaštite i spašavanja na području Grada Solina u 2015. te prijedlog odluke o imenovanju dr. Jelene Aranza, nove voditeljice Hitne pomoći Solin, za člana Stožera zaštite i spašavanja Grada Solina.

Predstavljena je i izmjena odluke o dodjeli imena ulici na području MO Sveti Kajo. Riječ je o novoformiranoj Ulici Nenada Režića koja je nastala dijeljenjem postojeće Ulice Barišići i za koju je bilo predviđeno da se proteže put istoka oko 150 metara, točnije od anagrafskih oznaka Ulica Barišići 45 uključujući sve neparne brojeve do broja 67. Na prijedlog Odbora za imenovanja na čelu s vijećnikom Zdravkom Perkom (HDZ) ova je ulica dodatno proširena te sada obuhvaća i dio Ulice don Frane Bulića točnije od anagrafskog broja 116 uključujući sve parne brojeve do broja 122. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Sjednica je zaključena prigodnim čestitkama gradonačelnika Blaženka Bobana i predsjednika Gradskoga vijeća Renata Prkića koji su i ovom prilikom zahvalili svim gradskim vijećnicima i djelatnicima Grada na suradnji u protekloj godini, konstruktivnim raspravama te podršci u realizaciji gradskih projekata.

Marijana BATARELO-JELAVIĆ